



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αθλή και αθλήτριες που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείτε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΑΛ ΜΑΛΙΚΙ

«Φεύγουμε από το Ιράκ με το κεφάλι ψηλά» λέει ο Ομπάμα

Η ιστορική αποχώρηση των αμερικανικών στρατευμάτων από το Ιράκ μετά από σχεδόν εννέα χρόνια-μεγάλο μέρος των οποίων κατέλαβε μία σκληρή και αιματηρή ένοπλη σύγκρουση με ανταρτικές ομάδες- γίνεται με τιμή και με το κεφάλι ψηλά, τόνισε ο Αμερικανός πρόεδρος Μπαράκ Ομπάμα μετά τη συνάντηση που είχε με τον πρωθυπουργό του Ιράκ Νούρι Αλ Μαλίκι.

Οι ΗΠΑ αφήνουν ένα ανεξάρτητο και αυτάρκες κράτος που θα είναι διαρκής σύμμαχος των ΗΠΑ, όπως επισήμανε. Δεν θα μείνει το Ιράκ βοήθητο καθώς θα αντιμετωπίζει το μέλλον του.

Οι αμερικανικές δυνάμεις πρόκειται να αποχωρήσουν πλήρως μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου, μετά από τη συμφωνία στην οποία ήρθαν οι δύο κυβερνήσεις μετά από πολλούς μήνες συνομιλιών και ενστάσεων κυρίως από την πλευρά της Βαγδάτης που δεν δέχτηκε την παρουσία χιλιάδων στρατιωτών ως δύναμη εκπαίδευσης των Ιρακινών

δυνάμεων. Σήμερα παραμένουν στο Ιράκ μόλις 6.000 Αμερικανοί στρατιώτες από ένα μέγιστο που έφτανε τους 170.000 το 2007, όταν είχε αποφασιστεί αύξηση των δυνάμεων για να αντιμετωπιστεί η δυσκολότερη ίσως φάση της εμφύλιας διαμάχης. Από το 2003 και την εισβολή των ΗΠΑ στο Ιράκ μέχρι σήμερα έχουν σκοτωθεί περίπου 4500 Αμερικανοί στρατιώτες και πολλές χιλιάδες άλλοι έχουν τραυματιστεί βαριά. Παρά την αποχώρηση των ΗΠΑ, η Ουάσινγκτον, όπως είχε επισημάνει και ο αντιπρόεδρος Μπάιντεν σε πρόσφατη επίσκεψή του στο Ιράκ, δεν ανησυχεί από το ενδεχόμενο να εκμεταλλευτεί το κενό ισχύος το Ιράν. Η απόσυρση από το μέτωπο του Ιράκ δίνει μία πολιτική και οικονομική ανάσα στον Ομπάμα ενόψει των εκλογών του 2012 αν και οι αντίπαλοί του είναι πιθανό να επαναφέρουν στην προεκλογική εκστρατεία το ζήτημα της ασφάλειας της χώρας πέρα φυσικά από την οικονομία που αναμένε-

ται να κυριαρχήσει. Σε ένα άλλο ζήτημα που αφορά και τις δύο χώρες, την εμφύλια σύγκρουση στη Συρία, ΗΠΑ και Ιράκ εξακολουθούν να έχουν διαφορές σχετικά με την αντιμετώπιση του ζητήματος.

Ο Αλ Μαλίκι επισήμανε ότι η διαμάχη πρέπει να επιλυθεί με ειρηνικό τρόπο και ότι ο ίδιος δεν μπορεί να ζητήσει από τον Μπασάρ Αλ Άσαντ να παραιτηθεί κάτι που είναι πλέον πάγιο αίτημα των ΗΠΑ και άλλων χωρών όπως η Τουρκία. Τάχτηκε δε κατά των κυρώσεων έναντι της Συρίας, οι οποίες πλήττουν το λαό. Το Ιράκ-που απείχε από τις ψηφοφορίες στον Αραβικό Σύνδεσμο κατά της Συρίας-ανησυχεί ακόμη για το ενδεχόμενο να επεκταθεί και εκεί η θρησκευτική και φυλετική διαμάχη που πλήττει τη Συρία, λίγο καιρό μάλιστα αφότου κατάφερε να ξεπεράσει ένα κύμα βίας. Ο Μπαράκ Ομπάμα αρκέστηκε να επισημάνει ότι ο Αλ Μαλίκι ενεργεί υπέρ των συμφερόντων της χώρας του.

Εθνικό συμφέρον το βέτο, αλλά και η συμμετοχή στην ΕΕ, λέει ο Κάμερον

Υπεραμυνόμενος της επιλογής του βέτο στη Σύνοδο Κορυφής των Βρυξελλών και διαβεβαιώνοντας ταυτόχρονα πως η Βρετανία παραμένει πλήρες μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ήλθε ο Ντέιβιντ Κάμερον ενώπιον των Βρετανών βουλευτών τη Δευτέρα, επισημάνοντας πως τόσο το βέτο, όσο και η συμμετοχή στην ΕΕ είναι προς το εθνικό συμφέρον της Βρετανίας. Ο Βρετανός πρωθυπουργός δήλωσε ότι προσήλθε στις Βρυξέλλες «καλή τι πίστη» για διαπραγματεύσεις με ζητούμενο την επίτευξη συμφωνίας σε επίπεδο «27». Χαρακτήρισε τις απαιτήσεις του «μετριόπαθεις, λογικές και οχετικές», τονίζοντας ότι δεν «απολογείται» για τις δικλίδες προστασίας που ζήτησε για τον χρηματοοικονομικό τομέα της Βρετανίας.

Το βέτο ήλθε διότι δεν δόθηκαν «επαρκείς εγγυήσεις» και δεν εξυπηρετείται το εθνικό συμφέρον, δήλωσε ο Κάμερον για να υπογραμμίσει ότι η Βρε-

τανία δεν επικείμενη να εξασφαλίσει ένα άδικο πλεονέκτημα στη Σύνοδο Κορυφής, που έληξε τελικά με συμφωνία των «26» επί δημοσιονομικής ένωσης με σιδηρά πειθαρχία με αυτόματες κυρώσεις και υπερεξουσίες στις Βρυξέλλες. «Η Βρετανία παραμένει πλήρες μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τα γεγονότα της περασμένης εβδομάδας δεν το αλλάζουν αυτό. Η συμμετοχή μας στην ΕΕ είναι ζωτικής σημασίας για τα εθνικά συμφέροντα. Είμαστε ένα κράτος που συναλλάσσεται και εμπορεύεται, και χρειαζόμαστε την ενιαία αγορά για εμπόριο, επενδύσεις και θέσεις εργασίες» συνέχισε.

«Είμαστε στην ΕΕ και θέλουμε να είμαστε» ήταν το μήνυμα που έστειλε ο Βρετανός πρωθυπουργός. «Ηχηρή» ήταν πάντως η απουσία του Νικ Κλεγκ, ο οποίος συνήθως κάθεται δίπλα στον Βρετανό πρωθυπουργό στη Βουλή των Κοινοτήτων.

Ο αρχηγός των αντιπολιτευόμενων Εργατικών Έντ Μίλι-

μπαντ δήλωσε πως η απουσία του επικεφαλής των συγκυβερνώτων Φιλελευθέρων Δημοκρατών αποδεικνύει πως ο Ντέιβιντ Κάμερον δεν μπορεί να πείσει ούτε τον αναπληρωτή του για τα οφέλη του βέτο για τη Βρετανία.

Ο Νικ Κλέγκ αποστασιοποιήθηκε την Κυριακή από τη γραμμή του Κάμερον, χαρακτηρίζοντας το βέτο «κακή απόφαση» για τη Βρετανία. Πολιτικός αναλυτής του BBC μεταδίδει πως ο Κλεγκ αποφάσισε να μην παραιτηθεί στη Βουλή, κρίνοντας ότι η παρουσία του θα αποτελούσε περιπαιχισμό. Μιλώντας στη Βουλή των Κοινοτήτων ο Ντέιβιντ Κάμερον υπογράμμισε πως θέλει να πετύχει η νέα συμφωνία για την Ευρωζώνη, και θα εξετάσει με εποικοδομητικό τρόπο τις όποιες προτάσεις. Δήλωσε, επίσης, έτοιμος να εξετάσει ενίσχυση των πόρων του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, αλλά υπογράμμισε πως το ΔΝΤ είναι για χώρες και όχι για νομίσματα.